

彩站老板代买彩票中奖1147万不动心

得知中双色球头奖,连夜将中奖票送还中奖彩民

诚信是永恒的话题。1月15日晚,双色球第15007期开出8注一等奖,其中1注落于广西。幸运的大奖得主——柳州市融安县的李先生(化名)在中奖第二天一早就在投注站业主的陪同下,来到广西福彩兑奖中心办理了兑奖手续。李先生是通过电话委托投注站业主徐先生购买彩票的,15日晚开奖后,业主徐先生面对千万元巨额奖金没有据为己有,而是连夜将1147万元中奖彩票送到了李先生的手上。

李先生是融安县城人,只要有空他都会到投注站看看走势图,买上几注彩票。说起这次中奖,李先生笑着说,中奖就是看运气,也很感谢投注站的徐老板。记者有些不解,李先生说,在双色球第15007期开奖日傍晚,他因参加朋友聚会,没有时间到投注站购买彩票,于是就打电话给开业半年的福彩第45023888号投注站的徐老板,让他帮忙购买彩票。“我经常到他那买彩票,平时没空也会打电话让徐老板帮买彩票。”李先生对徐老板信任有加,而徐老板也愿意为他垫付彩票款。晚上10点多钟,他突然接到徐老板的电话,对方告诉他,他这张彩票中大奖了,马上给他送过来。

李先生说,彩票是不记名、不挂失的,谁拿到中奖彩票都可以兑取奖金,将巨奖据为己有。而徐老板面对千万元大奖不为所动,他的为人着实令人敬佩。

钟才

双色球一周推荐

红球30跨有戏 蓝球关注大数

大小方面:综合上三期,红球大数开出个7枚,小数个数开11枚。本周大数应该在9到11枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好18,19,22,28,30,31,33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出11枚,红球偶数开出7枚。偶数个数本周将大幅回升,应在7到11枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:03,15,19,25,27,31,33。

和值方面:上周第006期和值115,第007期和值87,第008期和值79。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑近期和值在走中的

可能性较大,关注85~130区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出32、32、18。而红球多集中在一三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在26到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出13、08、03,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在09的左右蓝球开出。

近期综合推荐。精选红球15码:02、03、06、08、10、15、18、19、20、22、25、26、29、30、33。

蓝球:03、10、15、16、14、08。

骏宝



挑战一等奖

双色球010期推荐

长矛双色球复式:红球01 04 07 09 11 15 17 18 22 32,防08 16 28 33;蓝球11 13,防15 02。

七乐彩009期推荐

长矛七乐彩复式:02 05 08 12 13 16 18 21 22 27 29,防14 15 20 30。

双色球今日开奖

奖池 642387330 元

上期头奖 13 注, 单注奖金 760 万元

我省彩民中得 1 注 760 万元 一等奖

我省彩民中 0 注 100 万元 幸运二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

启航360° 全教育社区 世茂翡翠首府产品发布会盛大举行

SHIMAO 世茂集团 | 翡翠首府 | 国际湖居生活范本

翡翠湖畔 69万。墅区四房

「新亚洲风情展示区 & 实景样板房 璀璨绽放」

6000㎡20000 钜惠申领中

68 999 111

中国·合肥·翡翠湖畔

项目地址:经开区翡翠湖路与翡翠湖交口(翡翠湖东岸)



启航360°全教育社区暨世茂翡翠首府产品发布会,于1月17日在世茂翡翠首府营销中心盛大举行,当天新亚洲风情园林示范区和实景样板房同步璀璨绽放。翡翠湖畔,万千风情相约世茂。

发布会于当天下午6点正式开始,在此之前,营销中心现场已经宾客满堂,不仅可以游览新亚洲风情园林,同时可以参观世茂3+1more户型的情景样板房,现场还精心准备了美食和贴心礼物,让来访嘉宾惊喜连连。

中国唯一生活方式服务商,
启幕合肥

幕布缓缓拉开,舞蹈演员在舒缓的音乐中优雅起舞,正如世茂集团的发展理念,以中国唯一生活方式服务商,为世茂业主的艺术梦想打造通往国际的舞台!

开场舞之后,活动正式拉开序幕,合肥世茂房地产开发有限公司总经理丁爱阳先生和世茂集团品牌推广部总监孙静女士分别致辞。

丁总对发布会现场嘉宾的到来表示了感谢,并为大家带来世茂集团的开发理念与世茂翡翠首府的项目特色与教育理念。表达了对合肥城市布局的责任与信息,希望给合肥带来新的居住模式,启航360°全教育社区。

孙总发表了关于艺术教育的演讲,并为大家带来世茂关于生活方式的梦想,并带来世茂360°全教育社区理念的展示。世茂在国内引起房地产开发商向生活方式服务商转型的热潮。从提出“云”服务概念到“宅”行动的一步步落地,作为中国生活方式服务商,世茂集团在生活方式服务方面可以说是硕果累累。从医疗、商旅、消费、定制,到今天我们的主题——

教育,世茂逐一实现着当初许下的诺言,孜孜不倦地为每一位业主提供最优质的生活方式,实现每一个家庭对于生活的梦想。

感动你心,孩子的舞台梦想

在现场童声大合唱之后,主持人为各位嘉宾介绍了由世茂翡翠首府承办的“世茂杯”合肥市首届少儿钢琴大赛,以“做世界的少年”为口号,挖掘孩子的艺术天赋!目前,大赛海选阶段已经结束,脱颖而出的154名小选手们将在晋级赛中给大家带来更加精彩的演出!当天邀请了两位优秀的小选手——张天凝和张凯辉,现场为大家演奏钢琴奏鸣曲——《菊次郎的夏天》和《车尔尼849第15条》。

大师话音乐,
与世茂携手坚持梦想之路

世茂翡翠首府盛情邀请著名钢琴家、指挥家、教育家、上海音乐学院钢琴系主任李坚先生亲临现场对小选手们的演奏进行了点评。

优秀团队的强强联合,优势资源汇集世茂翡翠首府。当天,现场多家战略合作代表登台合影,包括:合肥贝乐集团董事长、合肥新东方前途出国总经

理、上海开心农场副总经理、吉的堡教育集团高级经理,金仕堡集团全国发展总监,华润苏果集团安徽区负责人,美国华盛顿科学院的President和投资人、美国技术与商业大学国际部招生部主任面试官、北京市政协海外委员黄雷先生等。对于世茂业主来说,更优质的教育服务和生活服务即将引入世茂社区,为孩子们营造最佳的成长环境。

解读世茂360°全教育社区

发布会尾声,世茂翡翠首府营销负责人李戈先生压轴登场,现场解读了世茂集团在合肥的1号作品,从品牌理念到项目解读,从教育社区到世茂的幸福社区,将世茂360°全教育社区的生活方式娓娓道来。

世茂翡翠首府还将提供优质的商业配套和绝佳的户型房源,1万方的世茂翡翠首府邻里中心,规划中的教育主题商业,为世茂业主提供全学龄、全类别、全家庭、全时段的360°全教育;96-129平米3+1more户型,创造生活的更多可能……期待对生活充满热忱每一位亲临世茂翡翠首府深入了解。